



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Fundação Universidade Federal do ABC**  
**Pró-Reitoria de Pós-Graduação**

Programa de Pós-Graduação em Ciências Humanas e Sociais  
Avenida dos Estados, 5001 · Bairro Santa Terezinha · Santo André - SP.  
CEP 09210-580 · Fone: (11) 4996.0085/0086/0087  
ppg.chs@ufabc.edu.br  
CNPJ: 07.722.779/0001-06

**RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 30/2017, PUBLICADO NO BOLETIM DE  
SERVIÇO Nº 663 em 04/07/2017**

*Retifica as Normas do Processo Seletivo para ingresso de alunos regulares no Programa de Pós-Graduação em Ciências Humanas e Sociais – Curso de Doutorado Acadêmico “Stricto Sensu”, no primeiro quadrimestre do ano de 2018.*

O Programa de Pós-Graduação em Ciências Humanas e Sociais da Universidade Federal do ABC (UFABC) torna pública a RETIFICAÇÃO N. 02 do Edital Nº 30/2017, em referência:

1. No Edital publicado, **item 2. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO, onde se lê:**

|   |                    |
|---|--------------------|
| Divulgação do resultado das entrevistas e da análise do currículo | 18/10/2017         |
| Recursos Finais   | 19/10 a 23/10/2017 |
| Homologação e Divulgação dos aprovados                            | 27/10/2017         |

**2. LEIA-SE:**

|   |   |
|---|---|
| Divulgação do resultado das entrevistas e da análise do currículo | data a ser divulgada em:<br><a href="http://pchs.ufabc.edu.br/">http://pchs.ufabc.edu.br/</a> * |
| Recursos Finais   |   |
| Homologação e Divulgação dos aprovados                            |   |

\* Após resultado do recurso enviado à CAPES (Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior) pelo Programa de Ciências Humanas e Sociais.

Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação  
em Ciências Humanas e Sociais

 **Universidade Federal do ABC**